STEVIE DRUMS
ALGEMENE VOORWAARDEN


· Inschrijving geschiedt voor onbepaalde tijd. Eventuele beëindiging van de lessen dient per email te worden gemeld. Wanneer een leerling besluit te stoppen met muzieklessen wordt er een opzegtermijn van één maand gehanteerd. 
· Een lesjaar bestaat uit 38 weken. 
· De genoemde tarieven op de website www.steviedrums.nl gelden voor schooljaar 2024-2025. Tijdens de zomervakantie is er eenmalig geen lesgeld verschuldigd. 
· De vakanties + feestdagen lopen gelijk aan de schoolvakanties. Tijdens deze weken/feestdagen is er geen muziekles. Het te betalen lesgeld blijft in deze weken gewoon doorlopen (op de zomervakantie na). 
· De muzieklessen zijn uitsluitend iedere week of om de week op de afgesproken lestijd.
· De leerling beschikt zelf over een instrument waarop hij/zij kan oefenen thuis. Indien er een aanschaf moet komen voor nieuwe boeken o.i.d. is deze voor de rekening van de leerling/ouders.
· Op de laatste dag van elke maand wordt het lesgeld automatisch afgeschreven doormiddel van een automatische incasso. Dit mogen wij als drumschool alleen doen als wij de bevestiging hebben gekregen dat u hiermee akkoord gaat. 
· Als u het niet eens bent met deze afschrijving kunt u deze laten terugboeken. Neem hiervoor binnen acht weken na afschrijving contact op met uw bank. Vraag uw bank naar de voorwaarden.
· Wanneer u het lesgeld zelf wilt overmaken door middel van een factuur, dient het lesgeld iedere maand voor de 10e te zijn bijgeschreven op bankrekening: NL88 RABO 0343 7920 79 t.n.v. STEVIE DRUMS o.v.v. het factuurnummer.
· Indien de leerling verhinderd is zal er geen inhaalles worden afgesproken en is restitutie van het lesgeld niet mogelijk.
· Bij verhindering van de docent zal er wel een inhaalles worden afgesproken. Mocht dit niet lukken dan ontvangt u aan het eind van het lesjaar het bedrag teruggestort waar u recht op heeft. 
· Leerlingen tot 21 jaar zijn vrijgesteld van BTW betaling. Voor leerlingen boven de 21 jaar hanteren wij een BTW tarief van 21%.
· Drumschool Stevie Drums is niet aansprakelijk voor diefstal, schade of het verdwijnen van eigendommen van leerlingen.
· Drumschool Stevie Drums heeft het recht om tijdens voorspeelavonden foto’s/video’s te maken en deze te mogen gebruiken voor persberichten/social media. U kunt hier schriftelijk bezwaar tegen aantekenen.
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